



जगदलपुर, गुरुवार 25 नवम्बर 2021

राजधानी

www.dandakarasamachar.com

दण्डकारण्य समाचार 3



समाचार संक्षेप

जिला रोजगार कार्यालय रायपुर में प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन

रायपुर, 24 नवम्बर। प्रवर्तन कक्षा, जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केंद्र, रायपुर के तत्वाधान में 24 नवम्बर बुधवार को सुबह 11 बजे से शाम 4 बजे तक पुराना पुलिस मुख्यालय परिसर जिला रोजगार कार्यालय, रायपुर में प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन किया जा रहा है। इस कैम्प में निजी क्षेत्र एलएट प्रॉब्लेम लिमिटेड रायपुर द्वारा कम्यूटर ऑफिसर, मार्केटिंग, सॉल्यूटिटी गाईड, असिस्टेंट सुरवाहक, एजेंट के 102 पदों पर भर्तियों को जानी है। ऐसे आवेक जिनकी वांछित योग्यता 8वीं, सातक, आतकोर हो वो इस प्लेसमेंट कैम्प को साक्षात्कार प्रक्रिया में सम्मिलित हो सकते हैं। प्लेसमेंट कैम्प में सम्मिलित होने के लिए आवेक अपने साथ शैक्षणिक और तकनीकी योग्यता के प्रमाण-पत्र के साथ निवास-जाति, रोजगार कार्यालय का पंजीवन प्रमाण-पत्र एवं दो पासपोर्ट साइज फोटो के साथ प्लेसमेंट नू निर्धारित तिथि एवं स्थान पर उपस्थित हो सकते हैं।

रायपुर नाका सम्पारन रेलवे फाटक 26 नवंबर को सुबह 8 बजे तक बंद

रायपुर, 24 नवंबर। रायपुर रेल मंडल के शिफ्ट रायपुर नाका सम्पारन फाटक क्रमांक 444 (कि.मी. 86/4/22-24) फाटक पर रेलवे ट्रैक (आर लाईन एवं सिडिल लाईन) के टेलु परमाणु का कर्म मंगलवार से शुरू किया गया है, जिसके कारण आज सुबह 08 बजे से 26 नवंबर को सुबह 08 बजे तक सम्पारन फाटक आवागमन के लिए बंद रहेगा।

पूरी-बलसाड़ सुपर फास्ट ट्रेन का सूत एवं बलसाड़ स्टेशन की समय सारणी में परिवर्तन

रायपुर, 24 नवंबर। रेल यात्रियों को शिफ्ट रायपुर एवं मांग को ध्यान में रखते हुए रेल प्रशासन के द्वारा पूरी एवं बलसाड़ के मध्य चल रही 22910-पूरी-बलसाड़ सुपर फास्ट ट्रेन का पांक्ति रेलवे के सूत एवं बलसाड़ रेलवे स्टेशन की समय सारणी में आंशिक परिवर्तन किया गया है। यह परिवर्तन 28 नवम्बर को पूरी से चलने वाली 22910-पूरी-बलसाड़ सुपर फास्ट ट्रेन सूत रेलवे स्टेशन में 10.57 बजे पहुंचकर 11.02 बजे रवाना होगी। इसी प्रकार बलसाड़ रेलवे स्टेशन पर 12.10 बजे पहुंचेगी।

विजयवाड़ा रेल मंडल के अतिवाह के कारण गाड्डिडो का परिवारान प्रभावित

रायपुर, 24 नवंबर। दक्षिण मध्य रेलवे के विजयवाड़ा रेल मंडल के अंतर्गत पट्टाणाडु-नेडोर स्टेशनों के मध्य अतिवाह के परत्वकाए रेलवे ट्रेक में जलभराव के कारण गाड्डि 22619 बिलासापुर-तिरुनेलवेली एक्सप्रेस आज रुक की गई है। यह गाड्डि बिलासापुर से तिरुनेलवेली के लिए रवाना होने वाली थी।

मॉर्निंग कॉफ़ पर निकली बालिका,कॅट की चपेट में आने से हई मौत

रायपुर, 24 नवम्बर। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में आज सुबह मॉर्निंग कॉफ़ पर निकली 12 साल की लड़की को कॅट के नपा रायपुर की जानकारों के मुताबिक, नया रायपुर के सेंट्रल पार्क में गाडन के रेलिंग में अचानक कॅट फेल गया था, जिसको चपेट में आने से नाबालीग की मौके पर ही मौत हो गई। बताया जा रहा है कि क्लब गार्ड निजामी 12 साल की कुमारी मोना पाल परिवार के साथ मॉर्निंग कॉफ़ पर निकली थीं। कॅट 24 फिफ्ट सेंट्रल पार्क में जब क्लब मॉर्निंग कॉफ़ कर रही थी, उसी दौरान लगे रेलिंग पर उमका पड़ा और वह चिपक गईं। उमका मलबज यह था कि रेलिंग में कॅट प्रभावित हो रहा था, जिसके पर उसे बचाने के लिए कौती भी नहीं था, निजामी ने उमका मौत हो गई।

जान बचाने वाले पाँच गोवाखोरो को एक-एक लाख जमाना देकर छुटाया गया सम्मानित

रायपुर, 24 नवंबर। ससंबिध सचिव एवं विधाक विकास उपध्याय आर अमाल भाग में पाँच लोगों को जान बचाने वाले पाँच गोवाखोरो महुआरों को एक-एक लाख रुपये के बचाव प्रदान कर उनके उच्च सामसिक कदम को सराहना की है। जाण्य हो कि आगत माह में रायपुर स्थित खारन नदी में पाँच कुतूब लोगों को जान बचाने वाले नातिक एवं गोवाखोरो महुआरों को लेकर विधाक विकास उपध्याय मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से मुकामत कर्वाइ भी, तभी मुख्यमंत्री ने इस बात की घोषणा की थी



रायपुर, 24 नवंबर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल मंगलवार को राजधानी रायपुर के एक निजी होटल में स्वच्छता का हैटिक महोत्सव में शामिल हुए। मुख्यमंत्री ने स्वच्छता का हैटिक महोत्सव में स्वच्छ भारत मिशन के तहत राष्ट्रीय स्तर पर पुरस्कृत नगरीय निकायों को सम्मानित किया।

आगामी नगरीय निकाय चुनाव के लेकर कांग्रेस की महत्वपूर्ण बैठक

छत्तीसगढ़ प्रमारी पी.एल. पुनिया, मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष मोहन मरकाम बैठक में होंगे शामिल

रायपुर, 24 नवंबर। आगामी नगरीय निकाय चुनाव 2021 को लेकर प्रदेश कांग्रेस कमेटी की अति महत्वपूर्ण बैठक 25 नवंबर गुरुवार को दोपहर 2 बजे कांसि मुख्यलय राजीव भवन में रखी गयी है। बैठक में अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के छत्तीसगढ़ प्रमारी पी.एल. पुनिया, मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष मोहन मरकाम उपस्थित रहेंगे। आगामी नगरीय निकाय चुनाव से संबंधित बैठक में चुनाव वाले नगरीय निकाय क्षेत्र के जिला के प्रमारी मंत्री, सांसद, विधाक, जिला सांसद के प्रमारी पदाधिकारीगण, पर्यवेकक, जिला एवं शहर कांग्रेस अध्यक्ष गण शामिल होंगे।



रायपुर 24 नवंबर। पुलिस महानिदेशक अशोक जुनेजा ने पुलिस मुख्यालय में पदोन्नत अधिकारियों को स्टार लगाया।

केंद्र की चाटुकारिता में भाजपा नेता राज्य के हितों के खिलाफ खड़े हैं - कांग्रेस

राज्य के बावदाना के लिये रमन सिंह, धरमलाल कौरिक, विष्णु देव साय कब केंद्र से पहल करेंगे - कांग्रेस

रायपुर, 24 नवम्बर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा मनेक के संबंध में प्रथममंत्री को लिखे गये पत्र के बारे में भारतीय जनता पार्टी का पत्रा दिने गये बचानी को कांग्रेस संचार विभाग के अध्यक्ष सुखिल आनंद शुक्ला ने कहा कि छत्तीसगढ़ के भाजपा के नेता अपनी केंद्र सरकार के बचाव में राज्य के किसानों के हितों

देश में किसी भी मामले में अक्टल आना, कौंर प्रत्येक व्यक्ति के सहयोग के संभव नहीं-महापौर

रायपुर, 24 नवंबर। देश में किसी भी मामले में अक्टल आना कौंर प्रत्येक व्यक्ति के सहयोग के संभव नहीं है। महापौर एजाज डेवर ने निजाम मुख्यालय स्थित आरण कार्यालय में पेंस वार्ता में छत्तीसगढ़ को स्वच्छता राज्य के तौर पर राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद से मिले सम्मान के लिए सभी को बचाव देते हुए कहा कि स्वच्छता की निरंतरता को कायम रखना चुनौती से कम नहीं था। महापौर श्री चवेल ने कहा कि छत्तीसगढ़ को देश में स्वच्छता राज्य के तौर पर राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने सम्मानित किया है।

कृषि मंत्री चौबे ने केन्द्रीय मंत्री से छत्तीसगढ़ राज्य को रबी सीजन की मांग के अनुरूप उर्वरक आपूर्ति का किया आग्रह

राज्य को तत्काल दो रोक डीएपी और एक रोक एनपीके उर्वरक उपलब्ध कराने की आपील

रायपुर, 24 नवम्बर। नगरीय प्रशासन तथा विकास एवं ग्राम मंत्री डॉ. शिखरकुमार डहरीया की अनुरोध पर आगि विकासखण्ड के ग्राम पंचायत माली में पशु चिकित्सालय परामर्श केंद्र हेतु 11 लाख 69 हजार रुपये खर्चीक किए गए हैं, जिसका आज सौदा सिंह साहू व भुनेश्वरी खोशेकर सर्वच ग्राम पंचायत नगरोद के आतिथ्य में भूमिगृहण किया गया। इस अवसर पर प्रमुख रूप से डेनन लाल साहू उपसरपंच, पार्वती निबाद, रूपाली निबाद, शिको ताक, कुमा कृष्ण निर्मलकर, दुलेश कुमार सिंह, अनुज कुमार भट्ट, कलीतम साहू, संजय ताक, सकिंक रम ताक, भगवानी निर्मलकर, अरुण साहू, चमन लाल साहू एवं निरन्धर चौडकर, गुजा चौधन सहित बडी संख्या में ग्रामवासी उपस्थित थे।

रायपुर 24 नवंबर। पुलिस महानिदेशक अशोक जुनेजा ने पुलिस मुख्यालय में पदोन्नत अधिकारियों को स्टार लगाया।

समाज कल्याण मंत्री ने राज्यस्तरीय प्रशिक्षण शिविर में खिलाड़ियों का किया उत्साहवर्धन

रायपुर, 24 नवम्बर। महिला एवं बाल विकास तथा समाज कल्याण श्री श्रीमती अर्पिता भेंडुवा ने रायपुर के बालोट जिले के दखीराजगंघा में आयोजित केरल के प्राचीन और परंपरागत मार्शल आर्ट कलरीसगड्ड के राज्य स्तरीय प्रशिक्षण शिविर के समापन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुईं। इस अवसर पर उन्होंने खिलाड़ियों को पुरस्कृत कर उत्साहवर्धन किया। प्रशिक्षण शिविर बालोट जिला कलरीसगड्ड संघ व दखीराजगंघा मार्शल आर्ट्स क्लब के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित किया गया। कार्यक्रम का अध्यक्षता नगर पालिका अध्यक्ष शैलु नारा जी ने किया। इस अवसर पर श्रीमती भेंडुवा ने कहा कि राज्य सरकार लाभार खेलों के विकास के लिए कार्य में लगी है। साथ ही सभी जिला सहकारी मुख्यालयों में खेल मैदान, खेल सामग्री, प्रशिक्षण और अभ्यासकों को लेकर कार्ययोजना बना रही है। कलरीसगड्ड खेल छत्तीसगढ़ के लिए बना है। स्थल लागू और निष्ठा से खिलाड़ी कलरीसगड्ड का प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं, मुझे विश्वास है कि जल्द ही वह खेल छत्तीसगढ़ में भी पसंदीद बन जाएगा। कार्यक्रम में बडी संख्या में खेल प्रतिनिधिगण और नागिकगण उपस्थित थे।

स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव ने कोरोना वैक्सीन के बूस्टर डोज के लिए केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्री को लिखा पत्र

रायपुर, 24 नवम्बर। छत्तीसगढ़ के स्वास्थ्य मंत्री टी.एस. सिंहदेव ने स्वास्थ्य कर्मियों, प्रेटलाइन वर्कर्स, कमजोर प्रतिरक्षा-तंत्र वाले नागरिकों (इडब्लूडब्लू-भ्मडब्लूडब्लूडब्लूडब्लू) तथा 60 वर्ष से अधिक के लोगों को कोरोना वैक्सीन को बूस्टर डोज लगाने के लिए केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्री मनसूख एल. मंडाविया से आग्रह किया है। उन्होंने केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्री को पत्र लिखकर इस संबंध में समुचित निर्णय लेते हुए इसे यथाशीघ्र शुरू करवाने का अनुरोध किया है। सिंहदेव ने कोरोना संक्रमण के खतरों को ध्यान में रखते हुए स्वास्थ्य कर्मियों, प्रेटलाइन वर्कर्स, कमजोर प्रतिरक्षा-तंत्र वालों (इडब्लूडब्लू-भ्मडब्लूडब्लूडब्लूडब्लू) तथा 60 वर्ष से अधिक के लोगों के लिए कोरोना वैक्सीन की बूस्टर डोज को जरूरत के तुरंत बाद के प्रमाणित कर रहे हैं कि वैक्सीन की दूसरी डोज लगाने के बाद भी एंटीबॉडी का स्तर छह से नौ महीने के अंदर कम हो रहा है या उसका असर समाप्त हो रहा है। हालांकि कुछ मामलों में सुरक्षा का स्तर बना रहता है, फिर भी बूस्टर डोज की आवश्यकता महसूस हो रही है। उन्होंने लिखा है कि दुनिया के अनेक देशों में तीसरी एवं चौथी लहर का प्रभाव वैक्सीन की बूस्टर डोज लगाने के लिए केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्री को बूस्टर डोज लगाने का। सिंहदेव ने कोरोना संक्रमण के खतरों को ध्यान में रखते हुए स्वास्थ्य कर्मियों, प्रेटलाइन वर्कर्स, कमजोर प्रतिरक्षा-तंत्र वालों (इडब्लूडब्लू-भ्मडब्लूडब्लूडब्लूडब्लू) तथा 60 वर्ष से अधिक के लोगों के लिए कोरोना वैक्सीन की बूस्टर डोज को जरूरत के तुरंत बाद के प्रमाणित कर रहे हैं कि वैक्सीन की दूसरी डोज लगाने के बाद भी एंटीबॉडी का स्तर छह से नौ महीने के अंदर कम हो रहा है या उसका असर समाप्त हो रहा है। हालांकि कुछ मामलों में सुरक्षा का स्तर बना रहता है, फिर भी बूस्टर डोज की आवश्यकता महसूस हो रही है। उन्होंने लिखा है कि दुनिया के अनेक देशों में तीसरी एवं चौथी लहर का प्रभाव वैक्सीन की बूस्टर डोज लगाने के लिए केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्री को बूस्टर डोज लगाने का।

राज्य को तत्काल दो रोक डीएपी और एक रोक एनपीके उर्वरक उपलब्ध कराने की आपील

रायपुर, 24 नवम्बर। छत्तीसगढ़ के स्वास्थ्य मंत्री टी.एस. सिंहदेव ने स्वास्थ्य कर्मियों, प्रेटलाइन वर्कर्स, कमजोर प्रतिरक्षा-तंत्र वाले नागरिकों (इडब्लूडब्लू-भ्मडब्लूडब्लूडब्लूडब्लू) तथा 60 वर्ष से अधिक के लोगों को कोरोना वैक्सीन को बूस्टर डोज लगाने के लिए केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्री मनसूख एल. मंडाविया से आग्रह किया है। उन्होंने केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्री को पत्र लिखकर इस संबंध में समुचित निर्णय लेते हुए इसे यथाशीघ्र शुरू करवाने का अनुरोध किया है। सिंहदेव ने कोरोना संक्रमण के खतरों को ध्यान में रखते हुए स्वास्थ्य कर्मियों, प्रेटलाइन वर्कर्स, कमजोर प्रतिरक्षा-तंत्र वाले (इडब्लूडब्लू-भ्मडब्लूडब्लूडब्लूडब्लू) तथा 60 वर्ष से अधिक के लोगों के लिए कोरोना वैक्सीन की बूस्टर डोज को जरूरत के तुरंत बाद के प्रमाणित कर रहे हैं कि वैक्सीन की दूसरी डोज लगाने के बाद भी एंटीबॉडी का स्तर छह से नौ महीने के अंदर कम हो रहा है या उसका असर समाप्त हो रहा है। हालांकि कुछ मामलों में सुरक्षा का स्तर बना रहता है, फिर भी बूस्टर डोज की आवश्यकता महसूस हो रही है। उन्होंने लिखा है कि दुनिया के अनेक देशों में तीसरी एवं चौथी लहर का प्रभाव वैक्सीन की बूस्टर डोज लगाने के लिए केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्री को बूस्टर डोज लगाने का।

कार्यस्थल पर प्रतडीना के प्रकरण में अनावेदक ने आयोग के समक्ष आवेदिका से मांगा मार्फी

रायपुर, 24 नवम्बर। राज महिला आयोग की अध्यक्ष डॉ. किरणमयी नायक एवं सदस्य नीता विश्वकर्मा की उपस्थिति में आज शास्त्री चौक स्थित, राज्य महिला आयोग कार्यालय में महिलाओं से संबंधित शिकायतों के निवारण के लिए सुनवाई की गई। एक प्रकरण में विरले सुनवाई में आवेदिका के गांव होने की शिकायत आवेदिका को और से उपस्थित पदाधिकार ने किया था। अनावेदक ने आज दस्तावेज दिखाए हैं जिसमें मकान को खाली करने का प्रकरण कलेक्टर की अतिरिक्त करे सही किया हुआ है, आवेदिका आयोग ने स्विकार किया कि प्रकरण कलेक्टर न्यायालय में विचारणीय है। महिला आयोग के अधिनियम में किसी न्यायालय में प्रकरण विचारणीय होने पर किसी प्रकरण की सुनवाई नही किया जा सकता इस आधार पर इस प्रकरण को नस्तोब्ध किया गया। एक अन्य प्रकरण में आवेदिका की शिकायत गम्भीर प्रकरण में अनावेदक ने आवेदिका के पुत्र ने सुनवाई नहीं लिखा था कि अपनी पत्नी के कारण सुनवाई कर रहा हूँ जिसकी जांच पुलिस द्वारा आजाद कर, रायपुर द्वारा किया जा रहा था पर अभी तक किसी भी प्रकरण से कार्रवाई नहीं की जाया गया है। अनावेदिका के पुत्र ने मई माह में अनावेदिका की है। इस प्रकरण की प्रामाणिकता को देखते हुए ध्यान प्रमारी आजाद चौक रायपुर और तत्कालीन सचिव रमेशकुमार को आयोग के समक्ष उपस्थित करने के निर्देश आयोग को किया था। इतने तर्क एवं और अन्य प्रकरण में पॉपर के द्वारा पत्नी के उच्च स्नाइकिंग प्रमाणों पर करते हुए सामाजिक बैकग्राउण्ड का, जहाँ सभी अनवेदक गण उपस्थित थे प्रकरण गम्भीर प्रकृति को आयोग द्वारा समझौदा किया गया कि समाज प्रमुख अनावेदक को लेकर उपस्थित हो अन्यथा कडो कार्रवाही के लिये अनावेदिकागण स्वयं निमग्दर रहेंगे।

